- 3T1an 6.

HanonHute yTaxenutens (K) 6ackeTOONBHOW CTOWKM BOAOW UMK
MECKOM, MOCNE YEro 3aKkponTe KpbILWKY (V).

MHCTPYKLUWA NO CBOPKE N SKCIITYATALUA
BACKETBOJIbHOU CTOUKH

Aptukyn: STAND44HD2

M

BASKETBALL

BHUMAHME:
HEMPABWIBbHAR YCTAHOBKA Y
SKCMNYATAUMNA CTOWKN

S MOXET NPUBECTK K
CEPBLE3HEIM TPABMAM W
b MOBEPXAOEHW M.

BucHyTb Ha KonbUe cTporo
sanpewaetcs!

NMPUMEYAHUE:

CHopka 1 ycTaHOBKa BceX BackeTBoNbHbIX CTOSK, BKNIOYARA TE, YTO UCNONb3YIOTCH
AnA  ASMOHCTpaUun,  JONXHA  NPOM3BOAMTECA  COMMAcHO  WHCTPYKLWW.
HecobniogeHne NHCTPYKLMN MOKET NPUBECTU K CEPbe3HbIM TPaBMan.
BHMUMATENbHO O3HAKOMBTECH CO BCEMW MEpaMu NpejocTopodHocTh. [eTtam
PEKOMEHAYETCA NONb30BATLCA TPEHAXKEPOM NOZA, NP CMOTPOM B3POCTbIX.

CHopka backeTBoNbHbBIX CTOEK OCYIWECTBNASTCA TONBKO B3POCTbIMU NIOABMU.

Mebl npusHaTenbHbl 33 NOKYNKY Hawed npoaykuuu. Mol yBepeHbl, 4to Bl
OCTaHeTech J0BONbHBI CBOMM BbIGOpOM.




[epeyeHb AeTanemn. = Jtan 4.

Bont (A)—2wr. | bonT (B) —1 wrt. | bont (C)—2 wr. | bonT (D) - 2 Wr.

EWEWWMWEW Wi

M8x16 MM M8 20 MM M8 x40 MM M8 =50mm

-

o O T | e o S

v L & W -5

bonT (F) — 2 wrt. [ D W@m
M10x90 MM : ; 1+

Bont (G) — 1 wr. E W@m 7 ____ T
M10x140 MM ' @

backetbonbHbl WKt (H) — 1 wT. | backetbonbHasa kopauHa (1) — 1 wr.

CAB //;:%\ |
— |
o o / -
e —

Cetka (J) — 1 wr. Ytaxenutenbs (K) —1 wr. = 3T1an 5.

=

QOnopa (L) — 1 wt. @
HapeHbTe ceTky (J) Ha o604 (I)
— <G &




- 9T1an 3.

lepeyeHb AeTaneu.

K nepegHen yactu 6acketbonebHoro wurta (H) npukpenute
kopauHy (), a k 3agHel 4actm — paee Tpyokm (R)
Mony4yeHHy Ho KOHCTPYKLMIO ycTaHOBUTE Ha cTonky {M).

Bua cnepenu:

i

Bua csagu:
020,08
AT e e e Pe SR A
CMERCRE MMM
S8 H PoPe®e 00 e e oRea
(A2 NN 35a%e %% % 2b
(om IR O\ SRR RN MO o Mo
S e A\S L e a8 o€ 088
L OO F\asq. [
o‘c'cgc:c‘éog R Dg@;@g@gu R ;oéaga‘iag@
RN MR E MR\ ROME MR Ny g O MR RO N
= -] D) S S
CaCaCel L3 BN | Pof ALLS 159990
e e e e 5. JAS e
L“-.\':\ - = - A .DJ_‘-.- L
= C3 V@ . @) C3p- ==
oy (] Rl
A
C2lL=l sl 1C2

(W) x 1 (X)) x1 (Y)x1 (P) x 2
i g | @ 2
=
. (R) x 2
—Do

BHUMAHUWE

1. Henb3A BUceTb Ha KoMbLe WKW BResaTb Ha CTOWKY, YTO MOXET NPUBECTU K
TpaBmMam W1 NOBPESKAEHNIO KOHCTPYKLMKM. He BbINonHAlTe 3abpoc MAYa B KOP3WUHY
C 3aBUCAHWEeM Ha Hell, T.K. OHa He NpegHasHauyeHa Ans 3toro. He nossonAiiTe

AEeTAM BNe3aTk Ha Hee.

2. ObazatenbHo HANONMHUTE YTAXKENWTENb NeckoM Wi Bogdod. Hukorga He

ocTaenAnTe YTAKeNn1Tenb Be3 HanonHeHNnA.

3. PerynapHo npoBepsiiTe yTHKeNUTENb HA NPeAMET NPOTeYkn Mnu ocnabneHus
konnayka. Hebonbluad npoTedyka MOXET Bbl3BaTb BHE3aNHOe ONpOKWAbIBAHME
KOHCTPYKLUMW 11 NOBPEKAEHME Nona Npu MCNoNb30BaHMKU BHYTPW NOMELEHUS .

4. MpaBunbHO ycTaHaBnWBaliTe cekyuu CTOWKKM, B NMPOTUBHOM Clydae 3TO MOXKET
NPUBECTU K PasbeaMHeHNI0 CEKLMI BO BPEMA UrPbl TN TPaHCNOPTUROBKA .

5. Mepen, kavkabiM MCNOMNbIOBAHNEM KOHCTPYKUMKM YBeauTech, YTO BCE KpenneHus
HaAENHO 3aTAHYTbI.

6. KoHcTpykyua cTolkn moxeT Obmb noBpesgeHa W3-3a HebnaronpuATHoro
KNMKaTa, KOPPOo3MM MK HENPaBUNBHOI 3KcNNyaTaunn TpeHakEpa.

7. backeTbonbHasa cTolika He NpegHa3HadYeHa anA geteill 3-x netT n mnague.
8. Bce MrpoKK A0NXHEI NONB20BATECA CPeACTBaMI 3aWUThl NP NIPe.

3




dtan 1. - JTan 2.

CoOopka yTaxenutensa (Bug cHU3y):

Mpumevanue: NMpu cOopke K KpenneHun yTaxenutensa oyabte
BHMMaTenNbHbl, YTOObI He nepenyraThb
NpaBylo U NeBYK KpenéxHble Tpyoku (P).




	Инструкция STAND44HD2 на русском_Страница_1
	Инструкция STAND44HD2 на русском_Страница_2
	Инструкция STAND44HD2 на русском_Страница_3
	Инструкция STAND44HD2 на русском_Страница_4

